

---

## **Перед судом предстанет бывшая заведующая детским садом, фиктивно трудоустроившая своих родственников и получавшая за них зарплату**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заведующей МКДОУ Новоеловский детский сад «Ягодка», обвиняемой в двух эпизодах мошенничества с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, с сентября 2013 по февраль 2015 года заведующая фиктивно трудоустроивала в детский сад гражданского супруга своей матери, а также двух дальних родственников на должность рабочего по обслуживанию здания и сторожа, хотя фактически по указанным должностям они в детском саду не работали. Денежные средства за фиктивно трудоустроенных лиц на общую сумму 102 000 рублей получила заведующая и распорядилась ими по своему усмотрению. От исполнения своих обязанностей заведующая освобождена.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1069209>